

Встреча с работодателем студентов колледжа

Встреча с работодателем студентов колледжа — это особенный момент, который открывает двери в мир профессиональной деятельности и карьеры.

16 декабря состоялась встреча студентов выпускных групп с представителями строительной компании ООО «СтройТраст».

Генеральный директор Минегалиев Раиль Габдулхаевич, поделился вдохновляющим опытом, рассказывая о ценностях и целях, которые движут их коллективом. Он подчеркнул важность командной работы, креативного подхода и постоянного обучения. Студенты, погруженные в обсуждение, задавали вопросы, проявляя интерес к сути профессии и особенностям работы в компании.

Встреча проходила в очень дружественной и непринужденной обстановке. Подобные встречи очень важны, так как они позволяют обеспечить студентов информацией о предложениях потенциальных работодателей как с точки зрения содержания работы, так и с точки зрения ее условий, а также напрямую узнать об особенностях их будущей профессии и дают им уверенность в решении проблемы будущего трудоустройства и самореализации, о возможности прохождения производственной практики в период профессионального обучения.

